

这个春天,带你去看“诗和远方”

文化和旅游部发布《2018年春季假日旅游指南》

文化和旅游部3日发布《2018年春季假日旅游指南》,为广大游客提供清明、五一、端午等春季假期的相关信息。这也是新组建的文化和旅游部发布的首份假日旅游指南。

指南说,中国旅游研究院《中国城乡居民出游意愿调查》显示,2018年第二季度我国居民整体出游意愿为84.8%,环比增加1.8%,同比增加3.7%。结合旅行社预订及历年市场数据,预计清明、五一、端午等三个春季假期期间全国有望共接待国内游客

3.39亿人次,实现国内旅游收入1677亿元。

“清明期间,天气初暖,人们纷纷前往近郊祭祀扫墓,踏青、赏花成为主要出游动机。及至五一,出游半径逐渐扩大,城市周边乡村生态采摘、主题乐园、动物园等受到青睐。端午节期间,天气逐渐炎热,亲子家庭出游需求趋于旺盛,游乐场、水上乐园、避暑胜地等将迎来大量游客。”指南分析,大众旅游时代,旅游休闲已成为百姓的生活常态。数据显示,具有出游意愿的居民中,选择2至3次

和4至5次出游的分别达到了38.37%和24.36%。

根据指南预测,北京将成为最热门的旅游城市,在具有跨省市旅游意愿的居民中,出游意愿达到了15.7%。其次为三亚、秦皇岛、上海、大连、哈尔滨、杭州、桂林、长春、黄山等。

文化和旅游部提示广大游客,旅途中遇到相关事项需要咨询,遇到旅游维权需要投诉,遇到旅游紧急情况需要救援时,都可以拨打“12301”旅游热线求助。

(据新华网)



甜蜜来袭

1300多米超长冰激凌诞生

美国得克萨斯州诞生世界最长的冰激凌,长度达1386.62米。

吉尼斯世界纪录网站说,这一纪录诞生于3月24日。当天,数千名志愿者一起动手,用1892.7升混着巧克力脆饼的香草冰激凌做主体,淋上1135.6升巧克力糖浆和草莓糖浆以及2000罐鲜奶油,又用11.3千克巧克力屑和2万颗樱桃做点缀。

吉尼斯世界纪录认证人员克里斯蒂娜·康伦现场确认这一超长圣代冰激凌符合要求。纪录获得认证后,4000多人一起大快朵颐,共享甜蜜半小时。

(据新华网)

欲破纪录

尼泊尔向导第22次登珠峰

尼泊尔登山向导卡米·里塔·夏尔巴21次成功登顶珠穆朗玛峰,准备向这座世界最高峰发起第22次冲击,打破纪录。

这名夏尔巴人1日带领29名不同国籍的登山者动身前往大本营,定于两周后开始攀登。他告诉《加德满都邮报》:“如果一切按计划推进,我会在5月29日向顶峰冲刺。”

里塔现年48岁,从事登山向导20多年,1994年首次登顶珠峰,最近一次登顶是在去年5月。他和另外两名尼泊尔登山者共同保持登顶珠峰次数最高纪录。

那两名同胞已经退休。这意味着,如果这次成功登顶,里塔将成为全球登顶珠峰次数最多的人。

(据新华网)

打破惯例

英一企业让员工自定薪水

英国首都伦敦一家企业打破西方企业惯例,不仅允许员工查看同事工资,还让他们自己定涨薪幅度。

这家企业员工大约100人。刚毕业的工程师年薪大约4.5万英镑(约合39.7万元人民币),资深工程师年薪可超过10万英镑(88万元人民币)。依据企业规定,所有员工能在内部网络看到同事加薪情况。

软件工程师马基说:“多数人能得到自己要求的涨薪幅度。”

马基最近一次向企业提出涨薪12%的要求,如愿以偿。

软件工程师谢内尔说,允许员工了解彼此工资数目,是企业确保男女同工同酬的一种方式。

(据新华网)

声明

●兹有肖培斌的道路货运从业资格证(证号:411500020014037461),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘全娥的营业执照正、副本(证号:411502615295827),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘传霞的营业执照正、副本(证号:411502615295909),因不慎丢失,特声明作废。



2018中国(开封)清明文化节开幕

4月3日,演员在2018中国(开封)清明文化节开幕式上表演。当日,2018中国(开封)清明文化节开幕式在河南省开封市清明上河园举行。本届清明文化节以“传承文明、拥抱春天”为主题,将开展4大类60项民俗活动。新华社发 李嘉南 摄

“拼命吴郎”吴微

他把自己嫁给了刑警队

吴微生前是安徽凤阳的一名刑警。20年来,他始终战斗在侦查岗位第一线。妻子常对他说:“我嫁给了你,但你嫁给了刑警队!”

“拼命吴郎”是同志们对吴微满含心疼的称呼。办起案来,吴微总是不知疲倦、不惧危难。一次下班后,他在县城一条巷子内发现一个命案涉案嫌疑人。此时,通知其他同事已经来不及了,吴微果断只身上前抓捕。孤注一掷的犯罪嫌疑人持凶器拼死反抗,吴微毫不退缩,搏斗中鲜血染红了衣服,最终制服了嫌疑人。到医院后,吴微才发现后背有一道长十几厘米,深近一厘米的伤口,肉翻骨现。

2017年5月,为尽快侦破

一起命案,吴微曾三天三夜没合眼,等犯罪嫌疑人归案后,吴微头疼欲裂,眼睛短暂失明。医院诊断为玻璃体出血,需立即住院治疗,但没过几天,眼睛一好转,吴微就回到了岗位。

2017年10月1日,国庆长假开始,吴微和同事们在太溪河镇对历年命案做调查取证,忙到了半夜。因第二天要赶到省公安厅汇报情况,吴微将涉毒人员移交派出所后又返回办公室,加班忙到凌晨1点多。

10月2日早上7点,吴微和同事驱车赶往合肥,“这个案子我们跟了这么久,花了这么多精力,大家都很辛苦,好在已经看到破案的曙光了。等案子破了,我要犒劳一下兄

弟几个。”车上,吴微高兴地对大家说。

10月3日,吴微正在省厅禁毒总队汇报工作,突然倒在了座位上。坐在他身旁的同事洪国伟清楚地记得,就在吴微倒下去的瞬间,他下意识地伸手伸向口袋掏出了警官证,而这个动作是他办案时的习惯性动作,每每此时他都会说声“我是警察”,而这一次,他却再也不能开口说话了。

2017年10月12日凌晨,吴微因颅内大面积出血,抢救无效不幸牺牲。(据中国文明网)

